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1. レイアウト
Ａ４用紙、縦の形式とする。原稿は可能な限りＡ４版４枚とする（原稿の枚数は、図表、参考文献などを含めて刷り上がり4頁以内を基本原則とする。）。１頁1行48字46行で設定すること。

各頁とも、上マージン(余白)を30mm、下マージンを25mm、また左右マージンは20mm取り，題目、本文等のすべてをこの枠内に納めること。

2. 表紙
表紙に相当する１枚目には、表題、英文タイトル、執筆者氏名、所属機関名、英文表題、ローマ字で執筆者とそのローマ字表記、所属団体・部署とその英語名称を記入すること。キーワードを５語句以内でその下に記入すること。

(1) 表題は、文字16ポイント、ゴシックを使用し、センタリングのこと。

(2) 著者名及び所属は，邦文表題の次に１行空けて書くこと。文字は12ポイントを使用のこと。なお所属は括弧でくくること。

(3) 英文表題は，邦文著者名，邦文所属の次に１行空けて書くこと。文字はTimes Roman 10ポイント太字を使用のこと。

(4) 英文著者名及び所属は，英文表題の次の行に書くこと。文字はTimes Roman 10ポイント標準を使用のこと。

(5) キーワードはKey words:と表記し、３-５語とする。英文著者名、英文所属の次に１行空けて書くこと。英語の場合は慣用的に先頭文字を大文字にしている語を除き、小文字表記とする。

　 その場合も、文字はTimes Roman 10ポイント標準を使用のこと。
3. 本文
本文は、上記の表紙のキーワードの次に2行の空白をあけた後から開始すること。

(1) 本文は、1.・・、1.1・・、(1)・・、1)・・、の項目順に書くこと。本文の文字の大きさは10ポイント標準とする。文字の色は黒色を使用（多色カラーは厳禁）。

(2) 本文は，２段組とする。段間の間隔は10mmに設定のこと。

(3) １段の文字数は22字、46行とする(表紙に相当する頁は、表題等が入るため本文文字数はこれよりも少ない)。

(4) 図表：図表は本文の必要箇所に直接書き込むこと。

(5) 図表のタイトル：図表のタイトルは，図の下，表の上に書くこと。

(6) ページは入れない(用紙提出のときは、打ち出し用紙の右下に鉛筆で頁を記入すること)。

4. 用字・用語
用字・用語については、現代かなづかいとする。アラビア数字を使い、SI単位系(m, Kg, s, Aなど)を用いること。

参考文献
本文中には引用箇所の右肩に文献の番号を記載し(1), 2)・・のように)、本文末尾に出現順にまとめて記載する。形式は以下の通りとする。

雑誌の場合:

No．)
著者名: 表題、雑誌名、巻号、頁～頁、発行年(西暦)

書籍の場合:

No．)
著者名: 書名、頁～頁、発行所、出版地、発行年(西暦)

あるいは

No．)
著者名: 題名、一編者名、書名、頁～頁、発行所、出版地、発行年(西暦)

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝
抄録の提出にあたって

①原稿の枚数
　原稿の枚数は図表、参考文献などを含めて刷り上がり4頁以内を基本原則ですが、印刷製本の都合上奇数枚数にならないように留意して下さい。奇数枚数では、白紙が生じ無駄にページ数が嵩むためです。
②抄録の提出期限

　抄録の提出は2018年9月10日 (月)までとなっております（書式のチェック、修正に時間を要しますので締切厳守でお願い致します）。マイクロソフト wordのファイルでお送りください。word2012以降のバージョンであれば対応可能です。（pdfファイルで提出される場合は、wordファイルも添付して下さい）。
③抄録の提出先

　soshe23@socio.kindai.ac.jp
　産業保健人間工学会第23回大会事務局
（連絡先が電子メールの送信元と異なる場合は、別途連絡先の電子メールアドレスを記して下さい）。
